

Škola: OŠ Vladimira Pavlovića u Čapljini

Nastavni predmet: Katolički vjeronauk

Vjeroučiteljica: Ivana Bošković

Razred: VII.

Nadnevak: 08. 04. 2020.

Nastavna cjelina: ISUS KRIST – NAŠ OSLOBODITELJ I SPASITELJ

Nastavna tema: LJUBAV KOJA OSLOBAĐA – MUKA, SMRT I USKRSNUĆE

Nastavna jedinica: ISUSOVO USKRSNUĆE – POČETAK NOVE POVIJESTI

Izgled ploče

(prepisati u bilježnicu)

Isusovo uskrsnuće – početak nove povijesti

Uskrs je najveći kršćanski blagdan.

Uskrsnuće Isusa Krista najvažnija je činjenica u kršćanskoj vjeri.

Uskrs je blagdan nade, rađanja, novih početaka.

Tijek sata:

Ove nedjelje slavimo Uskrs, najstariji i najveći kršćanski blagdan, nakon što smo punih 40 dana, od Pepelnice, proveli u korizmi. Spomen Kristova uskrsnuća, kao temelj kršćanske vjere, slavi se jednom godišnje. Najveći kršćanski blagdan za vjernike ima veliku važnost, jer osim što je Isus ispunio obećanje da će pobijediti smrt i time nam pokazao da mu možemo vjerovati vezano uz sva ostala njegova obećanja, njegovo nam uskrsnuće ulijeva i sigurnost da će vladar vječnog Božjeg kraljevstva biti živi Krist te daje nadu da ćemo i sami uskrsnuti.

Pročitati tekst Mt 28, 1-10

Po suboti, u osvit prvog dana sedmice, dođe Marija Magdalena i ona druga Marija pogledati grob. I gle, nastade žestok potres, jer anđeo Gospodnji siđe s neba, pristupi i odvali kamen i sjede na njega. Lice mu bijaše kao munja, a odjeća bijela kao snijeg. Od straha pred njim zadrhtaše stražari i postadoše kao mrtvi. Kada dakle žene pogledaše, opaziše da je kamen od groba odvaljen; a bijaše vrlo velik. Zatim anđeo reče ženama: "Znam, vi tražite Isusa Nazarećanina raspetoga. Zašto tražite živoga među mrtvima? Nije ovdje, nego uskrsnu kako reče! Dodite i vidite mjesto gdje je ležao. Sjetite se samo što vam je navijestio dok je još bio u Galileji, kad je govorio: Sin čovječji treba da bude predan u ruke grešnicima, da bude raspet i da treći dan uskrsne. Potecite žurno i javite njegovim učenicima, i Petru, da je ustao od mrtvih. I gle, on pred vama ide u Galileju, ondje ćete ga vidjeti, kako vam reče. Eto, rekoh vam."

A one se žene sjetiše riječi Isusovih, brzo otiđoše s groba te sa strahom i velikom radošću otrčaše da obavijeste njegove učenike. I gle, Isus im iziđe ususret govoreći "Zdravo!" One poletješe k njemu, objučiše mu noge i ničice mu se pokloniše. Tada im Isus reče: "Ne bojte se! Idite i javite mojoj braći da pođu u Galileju! Ondje će me vidjeti!"

Pitanja za provjeru :

Tko je došao provjeriti grob?

Što je Isus navještavao dok je bio u Galileji?

Što je za tebe Uskrs? Kako ga doživljavaš?

Zadatak: . Uz pomoć pročitanih tekstova iz udžbenika 45- 48. str. riješiti u radnoj bilježnici na str. 35-36.str. šesti i sedmi zadatak.

SRETAN USKRS SVIMA!